

ДЕКАДА ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ У БІБЛІОТЕЦІ
30 ВЕРЕСНЯ — ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ БІБЛІОТЕК
ПРЕС-РЕЛІЗ

30 вересня відзначаємо Всеукраїнський день бібліотек. У цей день ми згадуємо про копітку працю та високу місію бібліотекаря: навчити користувача орієнтуватися в потоці інформації, вміло користуватися ресурсами та послугами бібліотеки. На Тернопільщині налічується 838 бібліотек, з них 259 — у складі об'єднаних територіальних громад, у яких працюють понад тисячу кваліфікованих бібліотекарів.

Сучасна бібліотека реалізовує соціальні, освітні, просвітницькі й дозвілєві проекти, надаючи безкоштовний доступ до інтернету (140 бібліотек області), формуючи електронні бази даних, електронні повнотекстові колекції, розвиваючи онлайн-сервіси та послуги, організовуючи презентації, виставки, конференції, імпрези й творчі вечори.

Запрошуємо тернополян і гостей міста взяти участь в оглядових бібліотечних екскурсіях, відвідати презентації, творчі зустрічі, майстер-класи, клубні заняття, ознайомитися з літературними новинками й погортати нові періодичні видання.

Під час традиційної щорічної акції **«Пробачимо боржникам: бібліотечна книга повертається до рідного дому»** користувачі бібліотеки, які з різних причин заборгували літературу, зможуть повернути її без сплати пені.

Акція **«Подаруй бібліотечі книгу»** дасть можливість усім бажаючим зробити свій внесок у збагачення фонду книгозбірні. Її надалі в рамках Всеукраїнської акції **«Бібліотека українського воїна»** триває збір літератури для воїнів 44-ї окремої артилерійської бригади м. Тернополя.

Як мандрувати музеями Європи, не виходячи з дому, дізнаємося в Тернопільському Центрі європейської інформації, долучившись до віртуальної мандрівки **«Топ-10 музеїв Європи» 18 вересня о 13.00.**

Того ж дня, від **16.00 до 18.00**, у регіональному тренінговому центрі відбудеться заняття з комп'ютерної та інтернет-грамотності для користувачів бібліотеки. Курс розрахований на початківців і складається із семи тематичних комплексів: основи комп'ютера, пакет офісних програм «Microsoft Office», навігація, пошук інформації, спілкування в інтернеті, соціальні мережі, інтернет-банкінг і комерція, державні та соціальні послуги, дозвілля й мультимедійні розваги (фото, відео, ТБ, радіо), правила безпеки.

19 вересня бібліотекарі відділу технічної літератури запропонують вашій увазі добірку профільних періодичних видань, організувавши день періодики **«Інноваційні перспективи розвитку науки, економіки в будівельній галузі України»**, де висвітлюватимуться актуальні тенденції впровадження інноваційних технологій, проектування, енергозбереження в будівельній галузі.

20 вересня о 13.00 у відділі літератури з мистецтва відбудеться презентація книжкової колекції мистецького подружжя Віри та Дмитра Стецьків **«Які минають люди неповторні!...»**. Людмила Богомол, племінниця Віри Стецько, передала в дар бібліотечі 770 примірників документів, зібраних подружжям упродовж 40 років. В основі колекції — рідкісні мистецькі альбоми, у тому числі й раритетні видання. У заході візьмуть участь Степан Костюк — директор Тернопільського обласного краєзнавчого музею, Людмила Богомол, Володимир Оришак — племінник Дмитра Стецька, Ігор Дуда — директор Тернопільського обласного художнього музею.

Упродовж **цього ж дня** користувачі зможуть дізнатися про перспективи подальшої модернізації вітчизняного аграрного ринку, відвідавши організований працівниками відділу сільськогосподарської літератури книжковий перегляд **«Науково-технологічний розвиток сільського господарства України»**.

З нагоди Міжнародного дня перекладача працівники відділу літератури іноземними мовами запрошують **20 вересня о 14.00** на тематичний вечір «Мистецтво перекладу».

Про неймовірно цікаве природне, екологічне й духовне явище — місяця з сильною позитивною енергетикою — поговоримо **21 вересня о 15.00** під час краєзнавчої години «Місяця сили Тернопільщини», яка пройде за участю завідувача відділу стародавньої історії Тернопільського обласного краєзнавчого музею Олега Гаврилюка.

Того ж таки **21 вересня** запрошуємо у відділ технічної літератури на день інформації «Сучасні енергозберігаючі технології в харчовій промисловості». Тут звернемо вашу увагу на інновації використання вторинних енергетичних ресурсів, упровадження ресурсо- та енергозберігаючих екологічно чистих технологій, перспективи та експортний потенціал вітчизняної харчової промисловості.

У неділю, **23 вересня, о 12.00**, після літніх канікул, у відділі літератури з мистецтва відновлюємо заняття клубу живопису «Відкрийте у собі художника». Тема шістнадцятого уроку: «Портрет у кольорі». Заняття проведе тернопільська художниця Наталя Андрущенко за методикою американського професора Бетті Едвардс. Із собою потрібно мати папір для малювання, простий та кольорові олівці, гумку. Урок проводитиметься одночасно он-лайн по Skype-зв'язку з бібліотекою імені Петра Панча (м. Київ).

25 вересня о 16.00 запрошуємо на творчу зустріч із літератором, автором і виконавцем власних пісень, автором галереї фотообразів міста Тернополя, природи, світу, священником Тарасом Коковським «Цвіт споришу». Захід присвячено Року Божого Слова в Україні й відбудеться в рамках відкритого засідання Клубу шанувальників книги (керівник — Леся Коковська-Романчук).

У середу, **26 вересня, о 15.00** відбудеться авторська презентація історичного роману-хроніки тернопільського письменника Олександра Клименка «Там, за Збручем...».

26 вересня о 15.30 запрошуємо також на презентацію бібліографічного покажчика «Наукове товариство імені Шевченка і Тернопільщина (1873—1940): Історично-філософська секція: дійсні члени». У заході візьмуть участь голова Тернопільського осередку НТШ, академік НАМН України, професор Михайло Андрейчин, директор Тернопільського обласного краєзнавчого музею Степан Костюк, кандидат іст. наук, доцент Ірина Федорів, науковці, краєзнавці та бібліотекарі краю.

27 вересня о 15.00 відбудеться презентація підготовленого працівниками відділу краєзнавчої літератури та бібліографії Тернопільської ОУНБ бібліографічного покажчика «Я з Вами по всі дні і до кінця віку». Блаженніший Патріарх Йосиф Сліпий (1892—1984)». У заході візьмуть участь директор Тернопільського обласного краєзнавчого музею Степан Костюк, головний спеціаліст Державного архіву Тернопільської області Оксана Сулима, священник УГКЦ о. Михайло Пастух.

30 вересня в ефірі обласного радіо прозвучить виступ головного бібліотекаря відділу технічної літератури Людмили Шатарської «Нові можливості відділу технічної літератури в наданні інформаційних послуг», який ознайомить слухачів з історією бібліотеки, фондом відділу, інформаційно-бібліографічною та масовою роботою.

Упродовж декади запрошуємо й на майстер-класи з начитки книг для першої в Україні дейзі-бібліотеки — спільного україно-шведського проекту, до якого тернополяни долучились ще в листопаді 2015 року.

Приймаються попередні заявки на екскурсії, заходи та консультації.

Телефони: (0352)52-55-98, 52-41-89.

Наша адреса: бульвар Тараса Шевченка, 15.

Вхід вільний.

<http://library.te.ua>